

敢办复读班 摘你“示范”牌

从9月1日秋季开学起,全省严查不规范办学行为

公办高中复读班



8月7日,全省规范中小学办学行为推进素质教育工作会议在郑州召开。会议提出将着力解

插图/孙昱

决好学校随意侵占学生休息时间补课、随意增减课程和课时、普通高中举办复读班以及教师从事有偿家教等突出问题,以确保中小学生课业负担明显下降,确保不规范办学现象明显减少,确保学校管理水平明显提升。会议还明确指出,从今年9月1日新学期开始,将对这些违规办学行为下狠工夫进行治理。

会议重申,按照教育部规定,公办高中不得举办复读班。

据了解,我省复读生逼近30万人,占参加高考人数的30%,而公办高中举办复读班现象在各地仍或明或暗地存在。省教育厅厅长蒋笃运表示,公办普通高中利用公共教育资源举办复读班,势必挤占有限的高中教育资源,使部分初中学生丧失高中入学机会,已被高校录取的学生回流复读也挤占了部分应届高中毕业生的录取指标,造成新的教育不公平。

对此,我省在此次规范中小学办学行为推进素质教育工作会议上重

申:公办普通高中不得举办复读班,也不得与任何机构联合在校外举办复读班或复读学校。省、市示范性高中应起带头作用,对于违规招生的示范性高中,一经查实,严重的将取消其“示范”称号。

按照会议要求,9月1日秋季开学后,这次会议出台的新的办学规范将正式实施。9月至10月,各地和中小学校要根据省政府文件要求和我省新的普通中小学管理基本规范进行自查自纠。从11月开始,省教育厅还将组成督察组,就这项工作专项督察,一旦发现问题,将给予严肃处理。对违规学校将根据情节轻重,分别给予黄牌警告、通报批评、责令整改、撤销先进称号、取消评优资格等处罚;对地方政府及其教育主管部门因监管不力致使本区域内多次出现违规行为的,视情节轻重,分别给予通报批评、责令整改、取消其与教育工作相关的先进单位称号、评先资格等处罚。

晚报记者 郑学春

感统训练+学能培训=超常“准小学生”塑造营

乐才班:让孩子上小学更轻松



注意力不集中,身体不协调、运动能力差,做事丢三落四,脾气孤僻或易躁,与小朋友相处困难……

这样的孩子,一旦到了上小学的年龄,问题就接踵而来,老师不胜其烦,家长也大喊没辙儿。这可怎么办?

别急!郑州启乐园儿童潜能开发中心开办的“乐才班”,专门帮您的孩子解决类似“难题”。不信,您不妨去看看!

“乐才班”教学很独特

作为全省最早从事感统训练和儿童潜能开发的资深机构之一,郑州启乐园儿童潜能开发中心一直致力于3至6岁儿童的感统训练和潜能开发。中心创办4年来,在这里接受培训的孩子已多达数千人,均取得了良好的训练效果,受到了学员家长和社会各界的一致好评。

与此同时,该中心负责人孙毓老师也越来越感觉到,社会上仍有很多孩子没有机会接触、接受感统训练和潜能开发课程带来的实效,还有些孩子因家长溺爱、中途放弃等原因未能接受系统训练,从而错过了最佳训练期,导致在学龄阶段出现学习能力低下(写反字、阅读困难、写字丢笔画、粗心、写作业拖拉)等问题。为此,她们整合中心全部资源和专业师资,特别推出了“乐才全日班”(简称乐才班)。

“乐才班”以“让儿童快乐成长,让家长满意放心”为宗旨,将最专业、最系统的儿童教育理念转换成大众化、实用化、可操作性强、适合国情的全新教学方案,通过“感统训练+学能培训”模式,将孩子提前塑造造成超常“合格”的准小学生。“乐才班开设有感统训练、智能思维、学能



训练、创意绘画、国学等课程,能够促进孩子全面发展。这一模式既不同于传统学前班的教育教学理念与内容,又可大大地提高孩子未来走进小学后的学习和生活能力。”孙毓说。

不是一般的幼小衔接班

乐才班到底招收什么样的孩子?什么样的孩子适合上乐才班?记者带着这个问题采访了孙毓老师。

孙毓说,启乐园主要招收5岁至6岁半的孩子。其特色课程是感统训练、学能训练(注意力训练、记忆力训练等)、智能思维(全脑开发)、创意绘画等;文化课有语文、数学、英语;辅课有国学、美术、音乐、科学、阅读等。

乐才班现在的培养目标,就是让孩子通过一段时间的综合培养,真正让孩子们能够像那些优秀的运动员一样走进小学校园!”

据介绍,乐才班招生现已开始,凡符合年龄要求(5岁至6岁半),不受地区、户口限制,身体发育正常者均可报名。

一切为了让孩子更优秀

“身体是一切智慧的基础。感统训练以游戏的形式,借助专业器材让孩子得到全方位的训练和培养,能够很好地帮助孩子开发中枢神经系统,大大提升孩子们的行为能力、组织能力、学习能力等,从而让孩子早早地体验到学习的乐趣、培养良好的行为习惯。”提及自己钟爱和熟悉的感统训练课程,孙毓一脸的兴奋和自信。

她说,感统训练是一种专业开发儿童大脑、提高儿童学习能力、专业解决儿童感觉统合失调的训练课程。上世纪80年代传入我国后,曾在各地掀起一股“感统热”。“近年来,启乐园先后与省实验幼儿园、省军区幼儿园等优秀幼儿园合作办学,为很多孩子创造了通过感统训练提升学习的机会和乐趣!”孙毓表示,乐才班融启乐园多年的感统训练经验与专业团队的教学优势于一体,可以说为该班学员插上了“腾飞”的双翅。

“在这里,孩子学习不再是一种任务,而是一个充满快乐的旅程;老师讲课不再是一种灌输,而是一种充满智慧的引导!”孙毓说,谁家的父母不疼娃儿?那个家长甘愿输在起跑线上?为了让孩子更优秀,您不妨来乐才班看看!

习秋

报名咨询:0371-63588809

15838004977 13503849436

学习地点:郑州市黄河路与文化路交叉口中孚大厦7楼